

POZIV ZA UČESTVOVANJE NA KAMPU ZA BUDUĆE ART - PREDUZETNIKE

(27 - 29. decembar 2012. godine, Subotica)

Fondacija za omladinsku kulturu i stvaralaštvo „Danilo Kiš“ iz Subotice u saradnji sa Fondacijom Matrix iz Segedina u sklopu projekta „WARC2 - Welcome to Arts and Crafts 2“ („Dobrodošli u svet starih zanata i rukotvorina 2“), koji se sufinansira pod pokroviteljstvom Evropske unije (kroz program IPA prekogranične saradnje Mađarska - Srbija), organizuje trodnevni **Kamp za buduće art preduzetnike!**

Cilj projekta je podsticanje omladinskog preduzetništva, odnosno ohrabrenje mladih ljudi iz ruralnih oblasti da započnu sopstvene umetničke i omladinske projekte koji im mogu obezbediti finansijsku samoodrživost.

Kamp obuhvata trodnevne **radionice starih zanata i obuku u oblasti umetničkog preduzetništva**. Kamp će se održati od **27. do 29. decembra 2012. godine u Subotici**, u Omladinskom klubu „Skladište“ u Subotici. Voditelji radionica su: **Sanja Bunford** (umetničko preduzetništvo), **Biljana Kappel** (izrada prirodnih sapuna), **Sofija Levai** (pustovanje vune), **Mirjana Đurić** (reciklaža plastičnih kesa), **Olgica Buljovčić** (izrada ukrasne ambalaže).

Pravo prijave i učešća imaju **mladi od 16 do 26 godina** iz mesnih zajednica: **Bikovo, Tavankut, Bajmok, Stari Žednik, Novi Žednik, Đurđin, Čantavir, Mala Bosna**, koji će se na kampu družiti i zajedno učiti sa vršnjacima iz deset mesnih zajednica iz okoline Segedina.

Rok za prijave je 24. decembar 2012. godine. Informacije i prijave: poslati popunjen prijavni list na e-mail: office@danilokis.rs (prijavni list se može preuzeti na: www.danilokis.rs), putem telefona: 024/ 523 - 566 ili dolaskom lično u Omladinski klub „Skladište“, Park Ferenc Rajhla 12a, Subotica (zgrada Jadran, 1. polusprat).

Prijavlivanje i učešće na kampu je **besplatno**, uključujući i hranu i smeštaj.

U nastavku dokumenta možete pročitati opis radionica.

Čekamo vaše prijave!

KAMP ZA BUDUĆE ART - PREDUZETNIKE

(Od 27. do 29. decembra 2012. godine, Subotica)

RADIONICE

I Radionica umetničkog preduzetništva

Za umetničko preduzetništvo zadužena je **Sanja Bunford**, stručnjak za marketing, autorka knjige "Tao marketing", izvršna producentkinja „Jazzik“ festivala, vlasnica marketinške agencije i voditeljka brojnih radionica na temu preduzetništva. U okviru oblasti preduzetništva učesnici će se upoznati sa temama kao što su: tržišna komunikacija i marketing, unapređenje timskog rada, izrada biznis plana, uvod u pisanje projekata.

II Radionica izrade domaćeg sapuna

Radionicu za izradu domaćeg sapuna vodi **Biljana Kampel**. Biljana je kutolog, uspešan preduzetnik i vlasnik firme "NIA" koja nastupa na svim bitnim sajmovima ovog tipa. Na radionici će se polaznici upoznati sa razlikama između industrijskih i prirodnih sapuna, sa prirodnim sirovinama koje će koristiti, merama bezbednosti neophodnim prilikom izrade, a zatim uz mentorstvo proći korak po korak kroz samu izradu prirodnih sapuna. Sapuni će se praviti putem takozvanog hladnog procesa koji je i najpogodniji za početnike, a kojim se dobijaju za oko najlepši sapuni.

III Radionica pustovanja

Radionicu pustovanja vodi **Sofija Levai**, polaznica i voditeljka brojnih radionica i manifestacija toga tipa, osoba koja je svoje znanje o tradicionalnom pustovanju pretvorila u uspešan biznis. Pustovanje je drevna tehnika ručne izrade predmeta od vune. Za izradu predmeta od pusta nije potreban alat, samo vlačana vuna, topla voda i sapun. Najinteresantnije kod ovog načina izrade je da se bez šivenja i krojenja dobija i materijal i gotov predmet. Zbog jednostavnosti i brze izrade, ova tehnika je sve popularnija na našim područjima. U današnje vreme vuna kao materijal nije dovoljno iskorišćena i ova radionica ima ulogu da doprinese tome da se ljudi upoznaju sa ovom drevnom veštinom, te da prikaže mogućnosti izrade i važnost vune kao prirodnog materijala.

IV Radionica izrade ukrasne ambalaže

Radionicu izrade ukrasne ambalaže vodiće **Olga Buljovčić**, prosvetni radnik i preduzetnik. Polaznici će u toku radionice imati priliku da nauče kako da od lepenke (presovanog kartona) naprave kutije i kutijice različitih oblika, a zatim da uz pomoć dekupaža kao metode ukrašavanja izrade ukrasnu ambalažu za prirodne sapune koje su proizveli u gorepomenutoj radionici.

V Radionica izrade predmeta od plastičnih kesa

Mirjana Đurić održaće kreativnu radionicu reciklaže plastičnih kesa. Moderatorka će zainteresovanim radioničarima otkriti kako da na jednostavan način plastične kese pretvore u šik modne detalje kao što su torbe, novčanici, naušnice, papuče i slični dekorativni i upotrebnici predmeti. Reciklaža se vrši peglanjem kesa.

Ovo je jedinstvena prilika za sve mlade koji imaju talenat i volju da uče, razvijaju znanja i veštine i u tome napreduju, a žive u navedenim mestima, da se uključe u projekat i upoznaju tajne umetničkog preduzetništva!